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B4_E5_B7_A5_c77_552402.htm 1．我是台湾人，但同时我也是

中国人。因此台湾人都是中国人。 以下哪项最能说明上述推

理不成立？ A．姜坤是相声演员。姜坤又是曲艺学员。因此

，相声演员都是曲艺演员。 B．爱迪生是科学家。爱迪生没

有大学文凭。因此，没有大学文凭的人有可能成为科学家。

C．商品都有使用价值。太阳光不是商品。因此，太阳光没

有使用价值。 D．鲁迅是文学家。鲁迅是绍兴人。因此，绍

兴人都是文学家。 2．某班军训进行实弹射击测试，张辉、

李平是该班学生。关于测试成绩，以下断定只有一项为假。 

（1）张辉不合格。 （2）如果张辉合格，则李平合格。 （3

）全班女生都合格。 （4）张辉合格，但李平不合格。以下

哪项一定为真？ A．张辉是女生。 B．张辉是男生。 C．李平

是女生。 D．李平是男生。 3．为参加大学生辩论赛，某高校

在P、Q、R和S四名候选人中选拔辩手。 以下条件必须满足：

（1）P必须入选。 （2）如果P和Q都入选，那么R要被淘汰 

（3）R和S不能都淘汰。 （4）只有P被淘汰，S才入选。由上

述断定可推出被淘汰的候选人是 A．S和R B．S和Q C．R和Q

D．S、R和Q 4．新疆的哈萨克人用经过训练的金雕在草原上

长途追击野狼。某研究小组为研究金雕的飞行方向和判断野

狼群的活动范围，将无线电传导器放置在一只金雕身上进行

追踪。野狼为了觅食，其活动范围通常很广，因此，金雕追

击野狼的飞行范围通常也很大。然后两周以来，无线电传导

器不断传回的信号显示，金雕仅在放飞地3公里范围内飞行。



以下哪项如果为真，最有助于解释上述金雕的行为？ A．金

雕的放飞地周边山峦叠嶂险峻异常。 B．金雕的放飞地2公里

范围内有一牧羊草场，成为狼群袭击的目标。 C．由于受训

金雕的捕杀，放飞地广阔草原的野狼几乎灭绝了。 D．无线

电传导器信号仅能在有限的范围内传导。 E．无线电传导器

的安放并未削弱金雕的飞行能力。 5．王园获得的奖金比梁

振杰的高，得知魏国庆的奖金比苗晓琴的高后，可知王园的

奖金也比苗晓琴的高。以下各项假设均能使上述推断成立，

除了 A．魏国庆的奖金比王园的高。 B．梁振杰的比苗晓琴

的高。 C．梁振杰的比魏国庆的高。 D．梁振杰的和魏国庆
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